OKEH

Каталог товаров «Свежие новости» в гипермаркетах Сургута

Цены действительны с 28 октября по 3 ноября 2021 года



-23%

Свинина, окорок без кости, охлажденн

*Не более 10 кг в одни руки 339.00

259⁹⁹

-23% Конфетто, упаковка, 250 г томато конфетто -25%

с чесноком, 100 г

1499

-20%

59⁹⁹

Молоко пастеризованное **Ирбитский М3,** 3,2%,1л Молоко **Ирбитское**

3.2% 1 л



УЧАСТВУЙ В ИНСТАГРАМ-КОНКУРСАХ О'КЕЙ

Выигрывай уникальные призы каждую неделю





















Смесь салатная Танго

























WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товарог узнавайте в магазинах. "Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах."













Стейки хорошо промыть под струей холодной воды, затем удалить влагу с помощью бумажного полотенца.

В отдельную миску отжать лимонный сок, смешать с оливковым маслом, смесью трав, молотым перцем и солью.

Полученным маринадом обмазать каждый кусок и оставить в холодильнике на пару часов.

За это время приготовить соус для лосося, соединив в глубокой миске сметану с соевым соусом и карри.

После выложить стейки на разогретую сковороду, предварительно добавив немного оливкового масла.

Жарить лосось, в зависимости от толщины куска, 3–5 минут с одной стороны, затем перевернуть и жарить еще примерно минуту на другой стороне.

Перед подачей на стол рыбу украсить кольцами лимона, зеленью



WWW,OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров, узнавайте в магазинах. "Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах «О'КЕЙ».



































WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров украинального в магазинах «Почей» и магазинах «Почей» и



Cyprym

МЕСТНОГО ПРОИЗВОДСТВА













Продавец ООО «О'КЕЙ», ОГРН 1027810304950, адрес местонахождения: 195213, Санкт-Петербург, Заневский пр., дом 65, корпук 1, лик А. Период действия предложения с 28 октября по 5 ноября. Предложение действительно при наличии товара. Количество товара ограничено. Внешний вид товара може отличаться от изображений, представленных в каталоге. Продавец вправе в одностороннем порядке изменять без предварительного уведомления, изменять правила предоставления ценового предложения, разместив соответствующую информацию в местах продажи товара. ООО «ОКЕЙ» не несет ответственности за содержание представления жатералоль Све спредставленых матералоль Све спредставленых товара. ООО «ОКЕЙ» не несет ответственности за содержание представления жатералоль Све спредставление товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Только для распространения на территории магазинов «О'КЕЙ».



СКАЧАЙТЕ НОВОЕприложение **HOBOE**





